

## 中石化易捷微光计划发布三年新规划 正式推出易捷微光公益平台

9月8日上午，2023易捷微光计划活动亮相南京易享节启动仪式，总结三年阶段性成果，正式发布“百名优秀乡村教师走出大山看亚运”首批教师名单，上线“易捷微光公益平台”，公布下一个三年发展规划。

来自甘肃东乡石化易捷小学的包雅楠同学，通过一篇作文声情并茂地回顾了2023年易捷微光计划启动以来，他们所在学校的深刻变化。



（甘肃东乡石化易捷小学学生包雅楠）

中国教师发展基金会副秘书长张东燕，充分肯定微光计划三年来的丰硕成果，现场发布了“百名优秀乡村教师走出大山看亚运”首批教师名单。她说，“躬耕教坛、强国有我”，是今年教师节活动的主题，也是对参与活动的老师的殷殷嘱托，希望老师们铭记使命，满载收获，回馈教坛。



(中国教师发展基金会副秘书长张东燕)

活动现场，中国石化销售股份有限公司总经理、党委副书记李玉杏和奥运冠军、易捷公益大使张宁，为“走出大山看亚运”的五位老师代表颁发亚运能量包，预示着“百名优秀乡村教师走出大山看亚运”正式启程。



（中国石化销售股份有限公司总经理、党委副书记李玉杏和奥运冠军、易捷公益大使张宁和五位乡村教师代表）

奥运冠军张宁现场还发布了“易捷微光公益平台”，她表示未来也将不遗余力，将体育精神注入更多公益行动。三年来，越来越多的社会力量加入易捷微光行动，坚持关心乡村教师、关注乡村教育、助力乡村振兴，聚集了三十多家爱心企业、千万网友点赞助力、超30家主流交通广播报道发声，为讲好乡村故事、助力解决乡村教师“急难愁盼”不懈努力，共同推动中国乡村教育的发展。



（奥运冠军、易捷公益大使张宁）

中国石化党组宣传部（品牌部）副部长王涛，现场宣布易捷微光计划正式列入中国石化公益品牌家谱，以壮大中国石化公益力量，助力中国石化公益实践，加速履行中国石化社会责任。未来，易捷微光计划将持续聚焦300万乡村教师群体，为乡村教师带来一场大山与世界的双向奔赴，通过“引进来+走出去”双向发力，用微光汇聚力量，点亮乡村、点亮中国、点亮世界，共同推动微光公益事业向前、向上、向好发展。



未来三年，易捷微光计划将全面升级，充分发挥线上公益平台作用，放大公益声量，整合内外部优质资源，打造一个公益IP，开展百场微光公益课，联合百家企业参与，实现每年募集百万公益金，以平台之力凝聚公益合力，持续聚力乡村教师，助力乡村教育，让每一位乡村教师的微光点亮乡村孩子的未来！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/200256.html>